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(一)在沒有請你開始作答以前，請勿翻頁。

(二)本測驗包含五題，共一百分。

(三)所有答案請寫在答案紙上，請勿在這本試題冊上畫任何記號。計算時，可利用另發之空白紙計算。

(四)這本試題冊必須繳回，不得帶出。

(五)作答時間：一百分鐘。



國立台灣師範大學特殊教育中心  印製


民  國  八  十  九  年  三  月


八十八學年度高中數理資賦優異學生升學甄試保送性向測驗

問題一（20分）
有5元面額及7元面額的郵票兩種，試問1到500元之間的郵資，有哪些是無法用這兩種郵票來搭配支付的？並說明理由。
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問題二（20分）
如下圖所示，在一個2(3的方格紙，沿著方格紙的對角線切開會破壞4個方格（即對角線通過方格的內部，稱此方格被破壞；如果只從頂點通過而沒有通過方格內部，此方格不算被破壞）。試問如果在一個8(100的方格紙，沿著方格紙的對角線切開會破壞多少個方格？又如果在一個m(n的方格紙，沿著方格紙的對角線切開會破壞多少個方格？為什麼？


問題三（20分）
如下圖所示的多面體，上底與下底都是邊長為1的正方形，側面由邊長為1的八個正三角形所構成。試問此多面體的上底與下底之間的距離是多少？ 




問題四（20分）
設S為部分正整數所成的集合。如果A(2n)=｛1,2,3,...,2n-1,2n｝內的整數可以兩個兩個分成一組，共分成n組，使得每組內的兩數之和都在S內，則稱A(2n)可依S順利配對。

(1) 試找出由6個正整數所構成的集合S，使得A(2)、A(4)、A(6)、...、A(100)每一個集合都可以依S順利配對。

(2) 詳述(1)中的配對方法。



問題五（20分）
設甲、乙、丙、丁四人參加一項考試，其中是非題共有七題，每道題答對得1分，不答得0分，答錯倒扣1分。下表記錄著每個人的答題情形（空白代表此人該題未答），已知甲、乙、丙、丁四人在是非題部分都得到兩分，試由此推知各題的正確答案並加以說明。

	
	甲
	乙
	丙
	丁

	1
	O
	O
	
	X

	2
	
	X
	O
	X

	3
	X
	O
	X
	X

	4
	O
	O
	X
	O

	5
	X
	X
	O
	O

	6
	O
	X
	X
	

	7
	O
	
	O
	X

	得分
	2
	2
	2
	2
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